

Vodič za studente

Poštovane kolege, Dobro došli na Nišku poslovnu školu strukovnih studija u Nišu. Ovo je Visoka škola koja voli svoje studente i saraduje sa njima. U želji da vam olakšamo početak novog načina života i rada, napravili smo ovaj mali vodič koji bi trebalo da Vam da sve, za početak, neophodne informacije. Ako ipak ostane nešto nejasno, osećajte se slobodnim da pitate. Želimo Vam uspešan početak novog perioda života za koji bi smo želeli da Vam ostane u najlepšem sećanju.

Šta još treba da znate?

Semestar – je period u toku školske godine u okviru kojega se organizuje nastava. Postoje zimski i letnji semestar. Osnovne studije na Niškoj poslovnoj školi traju tri godine (šest semestara). U principu, svi predmeti su jednosemestralni. Prvi, treći i peti semestar traju od 1. oktobra do 14. februara, a drugi, četvrti i šesti traju od 15. februara do 30. septembra. Treba obezbediti potpise nastavnika i stručnih saradnika da bi se overio semestar.

Predavanja i vežbe – Predavanja su vrlo poželjna (čitaj obavezna) jer su koncipirana tako da se mnogo lakše, više, brže i kvalitetnije uči, nego samostalnim radom kod kuće. Svaki od profesora ili stručnih saradnika daje svoj maksimum u nastavi, koju izvodi uz pomoć raznih tehničkih sredstava (zavisno od predmeta) uz obaveznu stalnu komunikaciju sa studentima, tako da nikada nije dosadno. Na rasporedu časova predavanja su obeležena prvom brojkom, a vežbe drugom. Na primer: Osnovi marketinga 3+2, znači da postoje tri časova predavanja i dva časa vežbi za pomenuti predmet.

Poeni – Za redovno pohađanje nastave i vežbi, kao i za pokazan uspeh na kolokvijumu ili pri izradi seminarskog rada, studenti dobijaju poene u okviru predispitnih obaveza, a koji ne mogu da iznose više od 70. na ispitu je moguće dobiti ostalih 30 poena što Vas dovodi do maksimalno moguće ocene – desetke. Inače, od 0-54 poena, ocena je 5, Od 55-64 poena ocena je 6, od 65-74 poena ocena je 7, od 75-84 poena ocena je 8, od 85-94 poena ocena je 9 i od 95-100 poena ocena je 10. Srećno!

Grupe – Za vežbe, studenti su podeljeni u grupe.. Ko se nalazi u kojoj grupi, student može da vidi na oglasnoj tabli Škole.

Profesori i stručni saradnici – Na raspolaganju su Vam u vremenu kada je to predviđeno rasporedom konsultacija. U ostalim danima nemojte tražiti predmetne profesore, jer oni imaju drugih aktivnosti koje su vezane za njihovo stručno usavršavanje!

Potpisi – su detalj bez koga nije moguće overiti semestar, niti izaći na ispit. Profesori potpisom u indeks potvrđuju da je student pohađao predavanja i vežbe, tj. da je stekao uslov za polaganje ispita. Studenti su ovlašćeni da sami upišu predmete u indeks prema unapred utvrđenom redosledu.

Overa semestra – je sticanje prava nastavka studija u narednom semestru i moguća je jedino sa prikupljenim potpisima. Overa se radi u Studentskoj službi.

Kolokvijumi – su provera znanja studenata nakon pređenog dela gradiva. Rade se 1 – 2 puta tokom semestra i sastavni su deo polaganja ispita.

Seminarski radovi – rade se iz svih predmeta i takođe su sastavni deo polaganja ispita.

Konsultacije – su prilika da, ukoliko ste propustili neka od predavanja, dobijete sva neophodna uputstva, informacije, objašnjenja materije koja Vam je ostala nejasna, dodatnu literaturu i sl. Konsultacije se organizuju jednom nedeljno u terminu koji je istaknut na Oglasnoj tabli škole.

Prijava ispita – Ostvaruje se popunjavanjem obrasca koji se dobija u Skriptarnici. Bez predate ispitne prijave student ne može izaći na ispit. Ispit je u ispitnom roku kada student ima sve izvršene predispitne obaveze (seminarske, kolokvijume itd.).

Ispitni rokovi – regulisani su Zakonom, a informacije o tačnim datumima i terminima su unapred izložene na Oglasnoj tabli i u Informatoru škole.

Oglasna tabla – je mesto za sve važne i nevažne informacije (poželjno je baciti pogled što češće)!